

三義

六月十七日

器官捐贈宣導週 手作香膏芬芳傳愛

每年六月是臺灣的器官捐贈宣導月，三義慈濟中醫醫院於十七日啟動器官捐贈週活動，葉家舟院長帶領醫護同仁以及醫療志工，一起在活動海報上蓋手印響應器官捐贈，也邀請現場參與鄉親一起手作左手香植物香膏，讓人人傳香

也傳愛。

三義慈濟中醫醫院葉家舟院長表示，捐贈器官不僅讓另外一個生命得以延續，也是一種大愛傳遞。去年三義慈濟中醫醫院首度舉辦器捐週活動，在院區旁花園種下象徵幸福的植物左手香，今年將生長繁茂的左手香葉片萃取出精油，製作左手香精油香膏，象徵愛的延續。

葉家舟院長、張景翔醫師、張雅婷督導以及常駐醫療志工戴聰富師兄與廖素卿師姊一同在活動海報蓋下手印，象徵正式啟動器捐週活動。啟動儀式後



葉家舟院長（左一）帶領院內同仁與醫療志工一起在活動海報蓋手印響應器官捐贈。

也邀請參與活動的鄉親到花園採摘左手香葉片，一起到二樓人文空間，體驗左手香膏製作。

三義靜思堂長照據點長輩也來參加器捐週啟動儀式，親手採摘左手香葉片，並將調製好的左手香香膏溶液裝入鋁罐。吳珮綺阿嬤連續幫四、五位長輩裝罐，動作熟練，她笑說因為每天都在佛龕前幫佛祖倒茶，練出俐落身手。張明農爺爺裝罐動作也很流暢，他說自己有泡茶習慣，裝罐動作就和倒茶動作一樣，也間接訓練了手眼平衡。

三義慈濟中醫醫院器官捐贈週特別在大廳設有器官捐贈簽卡站，除了提供「器官捐贈」意願簽署之外，也提供「大體捐贈」及「預立醫療決定」與「安寧緩和意願書」等意願簽署諮詢，連續一個星期在現場安排有專人解說，歡迎鄉親共同響應。（文、攝影／馬順德）



器捐週活動啟動後，安排與會民眾體驗手作植物香膏，張雅婷督導（右一）與戴聰富師兄（右二）示範左手香精油萃取前置作業。



葉家舟院長表示，捐贈器官不僅讓另外一個生命得以延續，也是一種大愛傳遞。



三義慈濟中醫醫院器官捐贈週活動啟動，邀請與會志工與民眾一起手印簽名響應。



三義靜思堂長照據點長者俐落地幫忙精油分裝。